MaTemaTnka BOKpyr HacC

Pa3paboTka ypoka
ABTOD




Llenb ypoka

[ToBTOpEHWE NPOMAEHHOI0 MaTeEpMana
HaxoxaeHue 3Ha4YeHNN BblpaXKeHUM
[leneHne yncen ¢ OCTaTKOM
[loCTpoeHne KoopanHaT ToYeK

[lpMeHeHune pacnpeaennTenbHoro
3aKOHa YMHOXXEHUSA NpU BbIYNUCIEHNU

[locTpoeHne NPOTUBOMNOJTIOXKHbIX YMNCen



Xo[ ypoka

OpraHm3aLmnOHHbIN MOMEHT

YCTHbIE YNPa)KHEHNS

Haxo)xaeHne 3Ha4YEHUN BbIPaXXEHUM
[leneHne C OCTaTKOM

KoopanHaThl ToYeK

3a4aHung, YNpaXKHEHUS
[1pOTMBONONIOXHbIE YMCIa

NTor ypoka




OpraHn3aunoHHbIN MOMEHT

HaunHaeM ypok. OTKpouTe TeETpaan 3anuLiu-
Te cerogHswHee yncno. Tema ypoka...

v




YCTHbIE yrnpaXXHEHUS
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HaxoxaeHue gatbl poXXaeHus

e -4ucio, m - Mecsil, n - rof
poxaeHus (aBe nocnegHue umapsol)
((20.e+222).5+m),100+n+111 =N
OTtBetr: N-111111
[pumep : [eHb Nobeabl 9 Mmag 1945 roaa

((20,9+222),5+5),100+45+111 = 201656, Toraa
nonydyaem 201656 - 111111 = 9,05,45 10 ecTb 9 Ma4
1945 ropa

YNpoCTUTb BblpaXKeHune
((20.e+222),5+m),100+n+111 =

=10000e + 100m + n + 111111 '



PacyeT nacxu

a - ocTaTok ot Y/, a
b - octatok ot %%/, =
C - ocTaTok oT “%%/ C
d - octatok o1 (1P*c+ )/ d
e - ocTaTok ot (Y@ +48+6d+6)  a=1

/
HanTn 3HadyeHne Bblpa)keHus

22+d+e=22+6+1=29
3HaunT nacxa B 2004 roay - 29 mapTta no
CTapoMy CTW/IO, a Mo HoBoMYy 11 anpens.

< vem



KoopanHaTbl TOYEK

40

Ha 34aHMM MOCKOBCKOIo
YHuBepcuTeTa yCTaHOB/EH
TEPMOMETP CO CTPENKOWN.
Kakylo TemnepaTypy no-
Ka3blBaeT TEpMOMETP?

B cnyvae 1), 2).

HanTtu yncna npoTnuBonon-

O>XHbl€ AAdHHbIM.




3agaHus

3aaaHue 1
Ha KOOpﬂMHaTHOVI I'IpSIMOﬁ OTMETUTb TOYKW.
A(-4)I B(SIS)I C(-zll)l ﬂa(4)

1 0 1 X
3aaaHue 2
Ha3oBuUTe Kakune - HMbyab Tpu Yncna, pacrno -
NOXXEHHbIE HA KOOPAWMHATHOW NPSIMON.
a) npasee yncna 11, 6) nesee yucna -8,

B) neBee 4yucna -520, r) npasee yucna -/8.

< vem



[ lpoTMBONONOXHbIE YMNCNa

3agaHue 1
3anncaTb BCe HaTypasbHble YMCa, MeHbLLE 5,
N yncna, UM NpPOTUBOMOJIOXKHbIE

|
0
3aJaHue 2

Hanaute uncna npoTMBOMOMOXKHbIE AaHHbIM:
9, -7,5; 3'/,.-0,8; 101; O,

-



Tor ypoka

A Tenepb OTBETbTE Ha BOMPOChHI
Ha kakon npssMon MOXKHO O0TOBpa3nTb umcna?
Kakune yncna HasbiBaloT NPOTUBOMOJIOXKHbLIMU?
YeMy paBHa CyMMa NPOTUBOMOJIOXHbIX Yncen?
Ha3oBuTE YUC/IO MPOTUBOMNOJIOXKHOE HY/IO.

Kak HauTu aennuMoe, ecii U3BECTHb
aenuTesib HenoJsiHoe YacTHOE U OCTaToK?

< vem



ABTOD

\J

KouykuH [NeTp AdpaHacbeBuY -
yuYnTesnb MateMaTuku PoaHMKOBCKOW

cpeaHen wkonbl LLiapbinoBCcKOro panoHa
KpaCHOApCKOro Kpas.

Pa3spaboTka ypoka «MaTteMaTuka BOKpPYr
Hac» Obl/la UCMO/b30BaHa Ha OTKPbLITOM
MeponpuUsITUMN.

1 cnann




